

arosaclassiccar.ch



PROGRAMM ACC CIRCLE

Treffen im Unterland

Einmal im Jahr treffen wir uns gemeinsam im Unterland, um den Motorsport zu zelebrieren, fachzusimplen und unsere Freundschaft zu pflegen.

Wo die Reise hingeht, ist jedes Jahr eine neue Überraschung. Vom Besuch von historischen Fahrzeugmuseen über Simulatoren Racing auf der Arosa Strecke bis hin zu Garagenbesuchen bei einem unserer Circle Mitglieder ist alles möglich.

Startschuss zur Arosa ClassicCar

Im Anschluss an den Fahrzeug Corso durch Arosa treffen wir uns zum exklusiven Eröffnungsdinner im Alpenblick. Gute Gespräche, edler Tropfen und erstklassiges Fleisch versüssen uns den Eventstart.

arosaclassiccar.ch



1 CHF Mio. Budget 7.3 km

Fahrzeuge

Europaweit bedeutendes

30 Personen im OK 170 Teilnehmer Bergrennen für Oldtimer

76 Kurven

130 Streckenposten

Fahrerlager mit 170 Fahrzeugstellplätze als «lebendiges ClassicCar Museum»

29'000 Besucher

LEISTUNGEN

Arosa ClassicCar Circle

- Gesicherter Startplatz an der Arosa ClassicCar* inkl.
 Nenngeld von 1'776.00 CHF (wenn die Vorgaben gemäss Ausschreibung erfüllt werden)
- Mitgliederauflistung auf der Webseite arosaclassiccar.ch
- 1 kostenloses ACC Begleiter Ticket über die 4 Eventtage
- 1 kostenloses Beifahrerticket
- 1 exklusives ACC Circle Überraschungsgeschenk alle 2 Jahre
- Mitgliedertafel in der Eventhalle
- ACC Circle Bar im Fahrerlager inkl. Mitgliedertafel und gratis Konsumation
- Jährlich wechselndes Backdrop des Fahrzeuges in der Fahrerlagerbox

Aktivitäten

- Welcome Dinner am Event-Donnerstag
- Circle-Anlass im Unterland unter dem Jahr

Mitgliederbeitrag

CHF 5'500.00 CHF (inkl. MwSt) / Jahr

*Wer nicht als Fahrer an der Arosa ClassicCar teilnehmen kann/möchte, kann diesen Startplatz an jemanden vergeben oder 1 Besuch am Arosa Humorfestival für 2 Personen mit Vorstellung nach Wahl, Übernachtungen im 4/5 Sterne Hotel inkl. 2 Tagesskipässe in Anspruch nehmen.



KONTAKT

INFORMATIONEN / BEITRITT

Es würde uns freuen, wenn du dem Circle Club beitreten würdest, melde dich doch bitte bei uns!

Verein Arosa ClassicCar

c/o Arosa Tourismus Markus Markwalder OK Präsident Sport- und Kongresszentrum 7050 Arosa markus.markwalder@arosa.swiss 081 356 50 14

